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ACTA NÚMERO DOSCIENTOS VEINTICUATRO DOS MIL VEINTISEIS (224-2026), DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE REGIONAL BRUNCA DEL COLEGIO DE CIENCIAS 

ECONÓMICAS DE COSTA RICA, EL DÍA VEINTICINCO DE MARZO DEL DOS MIL VEINTISEIS, A PARTIR DE LAS 

DIECIOCHO HORAS, DE MANERA PRESENCIAL EN LAS OFICINAS DE LA SEDE REGIÓN BRUNCA, BARRIO LOS PINOS, 

DANIEL FLORES DE PÉREZ ZELEDÓN. 

 

PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 

 

Vargas Mora Luis Fernando, Máster  Presidente Presencial 

Abarca Gamboa Kenneth, Licenciado Secretario Virtual 

Leiva Núñez Michael, Licenciado Tesorero  Presencial 

Jiménez Mora Marilyn, Licenciada Vocal I Presencial 

 

INVITADOS 

 

Cerdas Valverde Vanessa Oficina Administrativa 

Neily 

Presencial 

Salazar Corrales Glenda Sede Región Brunca,  

Administradora 

Presencial  

 

VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

Antes de iniciar, el presidente don Fernando Vargas, indica que en virtud de la aprobación de la ley 10053 del 25 

de octubre del 2021, que rige desde el 11 de noviembre del 2022; se procede a verificar que la sesión esté siendo 

debidamente grabada en audio y video. 

 

El Lic. Kenneth Abarca indica que efectivamente se está grabando.  

 

El presidente del Consejo verifica el quórum y da inicio con la Sesión Ordinaria 224-2025, del miércoles 25 de marzo 

del 2026, al ser las dieciocho horas con quince minutos de manera presencial.  

 

  

CAPÍTULO UNO 

LECTURA DE AGENDA PROPUESTA. 

ARTICULO UNO:  APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

Capítulo Uno: Lectura de Agenda 

Propuesta. 

Artículo uno: aprobación del orden del día.  

Capítulo Dos: Aprobación de 

actas.  

Artículo dos: Aprobación del Acta sesión Ordinaria N°223-2026 

del 23 de enero del 2026. 

Capítulo Tres: Asuntos 

Administrativos. 

Artículo tres:  Informe de Gestión de Oficina Ciudad Neily 

Artículo cuatro: Informe de Gestión de Oficina Sede Regional  

Artículo cinco:  Correspondencia  

Artículo seis: Informe de Tesorería  
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Capítulo Cuatro: Otros Asuntos  Artículo siete: Temas de presidencia  

Artículo ocho: Mociones miembros de Consejo  

Artículo nueve: Asuntos Varios  

 

***ÚLTIMA LINEA** 

MBA. Luis Fernando Vargas Mora 

Presidente 

El Master Luis Fernando Vargas indica La agenda fue enviada en tiempo y forma, la propuesta de agenda, a los 

correos electrónicos, e indica que, si alguno tiene alguna aclaración, modificación o sugerencia que haya que hacerle 

a la agenda, si no, los que estén de acuerdo en aprobarla, tal cual, fue remitida se permitan por favor levantar la 

mano, y los miembros del Consejo Directivo por unanimidad, ACUERDA: 

 

Acuerdo CDRB. 01-224-2026. APROBAR la agenda propuesta para la sesión 224-2026 del 25 de marzo del 2026. 

Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

CAPÍTULO DOS 

APROBACIÓN DE ACTAS 

 

Siguiendo entonces, con la agenda que ya fue aprobada, le cede la palabra al señor secretario, don Kenneth, para 

que proceda con la lectura del acta de la sesión 223-2026, misma que se realizó el 23 de febrero del 2026.  

 

ARTÍCULO DOS: APROBACIÓN DEL ACTA SESIÓN ORDINARIA N°223-2026 DEL 23 DE FEBRERO 2026 

 

El Lic. Kenneth Abarca, procede a realizar la lectura correspondiente a los acuerdos tomados del Acta 223-2026, y 

el Máster Luis Fernando Vargas, consulta si hay algún comentario u observación, al no haber ninguna procede a 

someter a votación la aprobación del acta, y los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 02-224-2026. APROBAR el acta número 223-2026 de la sesión correspondiente al mes de febrero 

2026. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

CAPÍTULO TRES 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

   

ARTÍCULO TRES:  INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA CIUDAD NEILY 

Indica el Máster Luis Fernando Vargas, que siguiendo con la agenda le sede la palabra a doña Vanessa Cerdas para 

que presente el informe de sesión de la oficina a su cargo.  
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Indica la señora Vanessa Cerdas, indica que el informe tiene corte al 23 de febrero al 25 de marzo lo que es el 

servicio de nutrición en San Vito, que son los sábados se ve reflejado un sábado cinco personas se utilizaron en 

servicio, en el caso de Ciudad Neily diecinueve personas se utilizaron el servicio y aún queda este sábado para 

realizarse también igual que en San Vito.  
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En Desarrollo Profesional para el mes de marzo a abril por un tema que quedaba la semana santa como en medio, 

se había coordinado un solo curso y este curso era presencial con el nombre “Gestión de Crisis Emocional en el 

Entorno Laboral” sin embargo, este se va a dar, o está coordinado para este sábado pero hay ocho colegiados 

inscritos hasta el momento, entonces se va a proceder a  cancelar el curso, era todo el día con actividades y demás 

pero algunos colegiados, manifestaron que sí está bonito el tema que les hubiera gustado pero ya están previos a 

Semana Santa, y  muchos ya están de vacaciones,  entonces por ahí no se logró.  

 

Para el mes de mayo,  está coordinado un curso telepresencial “Power BI Para Ciencias Económicas Primeros Pasos 

hacia el Dominio de Datos” sería los jueves 21- 28 de mayo y finalizando 4-11 de junio y también están coordinando  

con Irene Jara la segunda parte del curso de Etiqueta y Protocolo que se dio en algún momento, simultáneamente 

un día en Pérez,  el otro día en Ciudad Neily, y están tratando  de coordinarlo igual de manera presencial con un 

tema mixto que es vestuario y lenguaje corporal,  un tema mixto,  igual en la misma dinámica unas tres horas y tal 

vez en el caso en la oficina de Neily, están valorando si lo hacemos en Casa Roland o igual si se quedan  ahí mismo 

en la oficina.  

 

Seguidamente informa que, para el mes de marzo, tuvieron la actividad del día de la mujer esta se realizó en la 

Marina de Golfito, tuvo una participación de veintisiete colegiadas y fue una tarde noche digamos porque fue de 

4:00 p.m. a 8:00 p.m. con un Coffee break intermedio. 

 

para la semana de salud integral se logró concretar voleibol mixto la con una participación de quince colegiados, 

en fútbol mixto con una participación de catorce colegiados y colegiadas y la caminata a Zamia en Golfito que tuvo 

una participación de diecinueve colegiados y finalizó con una zumba a la orilla del mar en Playa Cacao.  

 

Está trabajando en conjunto con Glenda para el seminario en Golfito que es el veinticinco de abril ya la compañera 

Glenda les compartió un informe ejecutivo de lo que se ha ido trabajando de lo que se tiene hasta el momento y 

de igual manera con la asamblea Brunca que está proyectada para el mes de mayo también se les envió un informe 

ejecutivo, que ella también lo estará mencionando también en su informe.  

 

De momento intersedes que es para el 18 de abril se logró concretar el equipo femenino solamente, el equipo de 

fútbol masculino se inscribieron solo seis colegiados, y la participación mínima era de mínima y máxima de veintidós, 

entonces no se logró concretar, eso sería parte de la oficina de Ciudad Neily.  

 
Al no haber más comentario, el presidente procede a someter a votación el informe, presentado por doña Vanessa 

y los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 03-224-2026. APROBAR el informe de la Oficina Administrativa de Ciudad Neily, entregado por 

Vanessa Cerdas, correspondiente al periodo del 23 de febrero al 25 de marzo del 2026. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 
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ARTÍCULO CUATRO: INFORME DE GESTIÓN DE OFICINA SEDE REGIONAL. 

 

A continuación, se le da la palabra a la señora Glenda Salazar que procederá a presentar el informe correspondiente 

a la Sede Regional Brunca 
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Indica doña Glenda que el informe es sobre el trabajo que se ha conseguido, desde el mes de febrero que ella se 

incorporó, lo que corresponde a las actividades de Desarrollo Profesional el área de Sede central le ha colaborado 

con los cursos y se va a mantener así hasta el mes de junio. En febrero y marzo se dio el curso Introducción a la 

contratación pública, ese fue mediante la modalidad virtual, se formaron dos grupos, el primer grupo contó con la 

participación de cincuenta y cinco colegiados, y el segundo grupo con cincuenta y seis.  

 

Para el mes de marzo - abril, salió el curso de “Rentas De Capital: Gestión Tributaria y Financiera de Impuestos”, a 

pesar de que se le hizo toda la publicidad en las redes sociales, en el Facebook de la sede, lo enviaron en el boletín, 

lo publicaron en WhatsApp, no alcanzó el cupo mínimo requerido para la apertura.  

 

Para el mes de mayo y junio, ya está un curso telepresencial, que es “Fundamentos y Navegación, del SICOP”, se 

estará impartiendo los días jueves, iniciando el 7 de mayo y finalizando el 3 de junio, apenas tenga el arte, lo 

compartirá.  

 

Luego indica que tienen el programa radial “Acontecer Económico”, que es transmitido todos los jueves a las nueve 

de la mañana, presentado por el señor presidente del Consejo Directivo, don Luis Fernando Vargas, que aborda 

temas de actualidad económico, dirigido a una audiencia general. 
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Luego, se les presenta un cronograma de los posibles cursos a impartirse de forma presencial para los próximos 

meses, el que mencionaba en Vanessa era que, en la sede de Pérez Zeledón, el jueves 7 de marzo, el curso de 

“Apariencia Personal y Lenguaje Corporal” impartido por doña Irene Jara.  

 

Igualmente están programando también para el sábado 30 de mayo, un taller que se llama “Manejo de Estrés 

Laboral” con Don Mario Arias, para el sábado 18 de julio, Equidad de Género también con Mario Árias y el sábado 

29 de agosto, Futuros Profesionales con Don Mario Árias. Todavía están en proceso, son como algunos temas que 

se están manejando, pero todavía no los tienen en firme.   

 

En actividades culturales, con respecto al club de lectores, debido al proceso de transición, entre la salida de doña 

Lauren y la incorporación de ella, hubo una pausa, entonces, estaba proponiendo retomarlo ahora en el mes de 

abril, la propuesta es reunirse tal vez el tercero, el segundo, o el primer día de la primera semana de cada mes, en 

el caso de ella ojalá se pueda, tal vez, los días jueves. En caso de que no se pueda los jueves, podrían valorar los 

martes. 

 

De igual manera, es una propuesta trae, tal vez puedan apuntarlo un poquito para tomar una decisión, ya que ella 

desconocía un poquito el tema del horario, de igual manera ella cree que puede ser entre una hora, u hora y media, 

empezando a las seis, valorando más o menos finalizar a las siete y media, pero, podrían, tal vez, apuntarlo a las 

ocho de la noche. 

 

Con respecto al Club Dorado, propone, ya que estuvo conversando con una instructora que es especializada, en 

poder coordinar algunas, dos clases durante lo que resta del año, de aquí a octubre, que tienen el presupuesto, 

como unas clases de relajación, de hidro movilidad, por ejemplo, dirigida por un instructor especializado, que más 

o menos la sesión tenga una duración de una hora, y que al finalizar la actividad se le pueda ofrecer lo que son 

frutas y refrescos. Ella lo estaba valorando que tal vez podía ser como un viernes o un jueves en la mañana, de 9: 

a.m. a 10:00 a.m.  

 

Con respecto a la semana de salud integral, en el mes de febrero, se realizaron encuentros de fútbol, tanto masculino 

como femenino, participaron veintidós personas en total, y posteriormente se compartió con un refrigerante 

nutritivo. 

 

La campaña Donación de Sangre, se llevó a cabo en la sede regional Brunca, desde 6:00 a.m. hasta las 3:00 p.m, se 

logró aportar 32 bolsas de sangre efectivas al Hospital Escalante Pradilla. 

 

 Con respecto a las actividades deportivas y recreativas, y en las clases de pilates, en el mes de febrero, asistieron 

treinta y cinco colegiados, este dato siempre se lo dan al final de mes, entonces aún no tiene el dato de marzo. 

 

Lo que corresponde a los entrenamientos de fútbol, tanto masculino como femenino, igual se hacen todas las 

semanas, los martes, a las 5.00 p.m. los del equipo masculino, a las 6:00 p.m. el equipo femenino.  

 

El servicio de nutrición, ese reporte, lo tiene de todo el mes de febrero y con el corte del día anterior llevan 29 

colegiados que han utilizado el servicio de nutrición. 

 

Y para finalizar, el tema de intersedes, que se tiene 18 de abril, ya están todos los equipos formados, tanto las 

mujeres como los hombres, hay 12 mujeres y hombres 22, la buseta ya se encuentra apartada, y también el tema 

de la alimentación, ya está coordinado para ese día. Después, con lo del seminario, ya tienen bastante avanzado, 
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tanto la compañera Vanessa como ella, ya tienen el lugar, la alimentación, por ahí se les compartió el informe, para 

que puedan ver lo que se ha avanzado en el seminario, y de igual manera con la asamblea. La asamblea todavía 

está en proceso de tema de los cuadros comparativos, pero si ya tienen una gran parte avanzada. 

 

El máster Luis Fernando Vargas indica que personalmente le agradece el informe muy detallado, ha habido 

muchísimas y una gran variedad de actividades, lo cual es reflejo del cariño y la entrega que ha tenido en este 

primer mes, en realidad, porque ha tocado pues prácticamente desde todas las áreas.  

 

Comenta el Lic. Kennet Abarca que, para aclarar el tema del futbol, activos hay 38 jugadores, pero por eso hacen la 

inscripción previa para que lleguen 12, doña Glenda comenta que, si porque ella estuvo viendo las listas, y si llegan 

como quince, más o menos, todos los martes.  

 

La Licda. Marilyn Jiménez, que el curso de futuros profesionales para agosto ¿será con los con los hijos? 

 

Doña Glenda le indica que está conversando con Don Mario para ir dando como un poquito de forma, eso sería los 

colegiados que puedan acompañarse con los hijos, pero tienen que darle como un poquito más de forma, doña 

Vanessa, señala que incluso podría ser para sobrinos, o hasta nietos, que los colegiados los acompañen. 

 

Comenta doña Glenda que eso sería como para los sábados, porque ella sabe que en la zona de Pérez como que 

les gustan más las actividades los viernes, las sociales, por eso va a ver cómo se comportan con el primer taller que 

sería en mayo, e ir midiendo si los sábados les gusta o no o si no hasta el mediodía más o menos.  

 

Al no haber más comentarios o adiciones, el Máster Luis Fernando Vargas indica que los que estén de acuerdo en 

aprobar el informe presentado por doña Glenda, con los comentarios y aclaraciones, que se hicieron se sirvan 

levantar la mano, seguidamente los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 04-224-2026. APROBAR el informe de la Sede Regional Brunca, entregado por Glenda Salazar, 

correspondiente al periodo del 23 de febrero al 24 de marzo del 2026. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

ARTÍCULO CINCO:  CORRESPONDENCIA  

 

 NO HAY 

 

ARTÍCULO SEIS: INFORME DE TESORERÍA 

Seguidamente se le cede el espacio al Lic. Michael Leiva para la presentación del informe correspondiente a 

tesorería.  

 

Señala que el Lic. Michael Leiva que el informe completo, se envió vía oficial el correo electrónico, donde se detalla 

el avance de la ejecución presupuestaria con fecha de corte al 28 de febrero y a continuación les va a presentar para 

el desarrollo de la sesión un informe más ejecutivo de los principales hallazgos en cuanto a la ejecución de este 

mes.  
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En la ejecución regional total se ha avanzado, en lo que es tenemos una ejecución de 27 millones 586 mil cuarenta 

y seis colones, para un 40.35% de la oficina de Neily, la de San Isidro tiene una ejecución de 37 millones 762 mil 523 

para un 32% de ejecución, tienen varios compromisos que están en tránsito en la oficina de Neily, 323 mil 680, y la 

oficina de San Isidro por 487 mil 030 colones, en cuanto a lo que es este compromisos en tránsito.  
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Indica que el comportamiento del presupuesto anda entre un cuatro y un cinco por ciento, porcentual que se movió 

la agujita este mes y con relación al periodo anterior saben que tienen fechas que son atípicas por la ejecución que 

se dispara y están próximos a eso.  

 

Pero si ven el comportamiento que tuvo este mes fue entre un cuatro y cinco por ciento la mayoría de las partidas, 

algunas no se movieron mucho y llegaron a tres puntos porcentualmente.  

 

Seguidamente tienen subpartidas con alta ejecución,  para estarlas mapeando,  en lo que es la meta de servicios no 

personales, estas partidas, mantenimiento y mobiliario que ya supera, bueno llega al 64.98%, en impuestos permisos 

y otros ya alcanzó el 73.22%,  en actividades formativas y desarrollo servicios profesionales llega al 60%,  en 

culturales, recreativas y otros en servicios de alimentación ya alcanzaron el 73.72% ,partidas como lo que es actividad 

navideña quedaron, sumamente con el 100% casi ejecutadas con un 99.99%  y el día de colegiado con 95.59% para 

lo que es la Sede Brunca. 

 

Para lo que es la oficina de Ciudad Neily, las partidas que ya presenta el tope de ejecución máxima porque ya fueron 

ejecutadas el día de colegiado, actividad navideña con casi un 100%, campaña de salud integral alcanza un 68. 21% 

y servicios profesionales otros está 94.12%, en este caso como lo mencionaba son partidas que este algunas porque 

ya se ejecutaron otros porque están en tránsito de movimiento, pero eso es importante ir mapeando el 

comportamiento tienen. 

 

El resto de las partidas que no aparecen reflejadas oscilan entre un 40% a 55% de ejecución, a diferentes subpartidas 

que lleva o que conforman el presupuesto de toda la regional.  

 

Disponibles presupuestarios ahí hay que analizar en este caso lo que es este mantenimiento cuánto se proyecta y 

cual remanente podría quedar ahí para efectos de ir mapeando posibles saldos para luego hacer alguna 

modificación, en el día del Colegiado hay un saldo que ya es ese pues ese puede identificar que está disponible por 

un 1 millón 232 mil 559, entonces para ir mapeando eso. 

 

En actividades solamente se registraron o se observan estos disponibles presupuestarios en actividades deportivas 

y recreativas, luego el otro cuadro muestra el disponibles que tienen y quiso llevarlo previo al intersedes que tienen 

que son partidas sensibles que deben tener mapeadas para la actividad que ahí tienen como compromiso por 

atender. 

 

En la sede Brunca, en artículos deportivos en la subpartida, tienen 375 mil colones disponibles, en artículos de 

primeros auxilios 50 mil colones no se han encontrado hasta el momento o a la fecha de corte movimientos en 

estas partidas.  

 

En la oficina de Neily tienen 200 mil colones, para lo que es la subpartida artículos deportivos y artículos de primeros 

auxilios 250 mil colones, esto es para compartirlo con ustedes compañeros de consejo para tener un mapeado 

previo a la actividad que tienen del intersedes.  

 

 El siguiente dato les presenta lo que es este el detalle de los compromisos que indicó inicialmente que tienen para 

la oficina Brunca son 487 mil 030 colones, de los cuales la distribución es el pago del Taller Presencial de Salud 

Emocional, Semana De Salud Integral, pago del taller presencial Reconectando El Cerebro con la Naturaleza y 

elaboración de las banderas para sedes regionales con un monto de 40 mil 680 colones.  
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 En la oficina en Ciudad Neily, por 283 mil colones, pago de charla presencial Enamórate de Ti en conmemoración 

del día de la mujer en la Marina e igual elaboración de banderas para sedes regionales incorporando el logo del 

colegio, y comparte también el detalle de los compromisos que están en tránsito, y eso sería de su parte.  

 

Indica el presidente el máster Luis Fernando Vargas que de su parte cree que la ejecución va muy bien y agradece 

el esfuerzo que hacen las compañeras encargadas de sede y el análisis que hace el señor Tesorero, en esas partidas 

que tienen alta ejecución, la de impuestos, permisos y otros, esa más bien cree que no falta nada más por pagar, se 

podría hacer eventualmente que si se pudiera utilizar porque los impuestos se pagan a principio de año.  

 

Consulta también, en la de actividades formativas y desarrollos, servicios profesionales, otros ¿Quién se canaliza por 

ahí? en las dos sedes están con alta ejecución, que le llama la atención que, en la dos, se imagina, bueno está 

totalmente seguro de que están bien ejecutadas, pero consulta ¿Por qué? ¿Qué? ¿Qué es lo que pasa por ahí? 

 

La señora Vanessa Cerdas le comenta que en Neily, esa es como eso es una partida como un back-up, que entran 

algunas cosas, por ejemplo, están cargadas las banderas, algunos suministros especiales de la oficina y lo no 

ubicable en otras en otras partidas, se proyecta un monto sin realmente saber lo que se viene durante el año 

 

Don Luis Fernando Vargas señala que está muy bien entonces y ahora lo verán más adelante que el disponible que 

tienen del día del colegiado bien podría trasladarse para utilizarse en la asamblea.  

 

Al no haber más comentarios ni observaciones al respecto, el presidente somete a votación el informe presentado 

por el Lic. Michael Leiva, y los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN:  

 

Acuerdo CDRB. 05-224-2026. APROBAR el informe de tesorería con corte al 28 de febrero 2026. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

CAPÍTULO CUATRO 

OTROS ASUNTOS  

 

ARTÍCULO SIETE: TEMAS DE PRESIDENCIA  

 

Continuando con los temas de presidencia, el Máster Luis Fernando Vargas indica que como doña Glenda lo 

mencionó, la donación de sangre y las actividades de la semana de salud integral y también las actividades del 8 de 

marzo del día internacional de la mujer, el mes de la de la mujer, agradecerles a las dos el esfuerzo que realizaron 

como siempre, para que las actividades que se programaron fueran un éxito.  

 

Hay un asunto, que ya habían comentado de una manera informal y es que por una cuestión de control interno, las 

inscripciones para las diferentes actividades debe hacerse a través de la plataforma “mi colegio” y quiso traerlo para 

que conste en actas, que hay muy pocas excepciones a esa inscripción a través de mi colegio la que es por ejemplo 

la donación campaña de donación de sangre, porque como se aceptan colegiados y sus familiares  tiene que hacerse 

de una manera abierta a través de las plataformas que hay, pero por control interno y por disposiciones del colegio 

todas las demás inscripciones se tienen que realizar a través de esa plataforma,  entonces cuando hablan  de todas 

las inscripciones se refieren  también a clases de zumba, obviamente el servicio de nutrición, ya la gente está 

acostumbrada,  pero por si acaso hubiera  alguna actividad que todavía no ha entrado dentro de ese control,  quizás 
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va a generar algún tipo de resistencia con los compañeros colegiados, se imagina por ejemplo las clases de zumba, 

o pilates, sí todas estas clases pero por una cuestión de control interno,  de seguridad,  incluso para ellos mismos 

como Consejo y el próximo que llegue,  porque deben de velar por el uso racional y correcto de los recursos.  

 

Entonces se va a seguir promocionando o promoviendo que todas las actividades se deben realizar, con las 

excepciones muy específicas todos lo demás tiene que hacerse a través de mi colegio.  

 

También ya lo mencionaron el campeonato Intersedes del 18 de abril, la logística ahí va caminando y también para 

que conste en actas indicar que en una comunicación,  en una decisión tomada por el colegio pues en realidad, 

dejándolos y sobre todo a las compañeras administradoras  un margen de tiempo un poco estrecho,  se decidieron 

hacer los seminarios regionales,  que se van a hacer en cada una de las regiones previo a las asambleas generales,  

entonces este les corresponde a ellos el 25 de abril, se ha corrido un poco con eso,  pero ya está bastante adelantado, 

de igual forma también, la asamblea general que va a ser la número XV y  sería importante y ahora lo va a incluir 

ahí en varios,  es que esos informes ejecutivos,  se incluyan en esta acta,  para que quede constancia de que se ha 

venido trabajando y se sigue trabajando en eso,  para respaldar el trabajo que están haciendo las compañeras. 

 

Informa también el presidente que ya conversó personalmente con cada uno de los cinco integrantes del primer 

Consejo Directivo de la región, de la sede regional que consecuentemente también fue el primer Consejo Directivo 

que se hizo a nivel nacional para informarles, que se les quería hacer un pequeño reconocimiento en la asamblea 

general y los cinco le confirmaron que sí van a participar, les dijo que eso era como una primera comunicación,  que 

les avisaba con tiempo, y  todos le confirmaron,  pero igual les mencionó que se les va a enviar una invitación formal.  

 

También para que conste en actas participaron los integrantes del Consejo hace quince días, en la reunión con la 

comisión de enlace, la cual, pues estuvo muy provechosa, en todos los sentidos tanto la formación que les dieron, 

y también el tallercito de protocolo y esos espacios siempre son buenos para intercambiar, tanto con la 

administración superior y con Junta Directiva y con compañeros de sede de diferentes aspectos. 

 

De esta reunión de la comisión de enlace salió la idea de que en las asambleas generales se invite además de los 

presidentes, como ha sido tradición,  se invite también a los tesoreros, entonces en su asamblea general van a 

participar o se les va a invitar a presidentes y tesoreros y pues con mucho gusto se recibirán aquellos que puedan 

acompañarlos en sus asambleas,  de igual forma a presidente y tesorero de este Consejo Regional que será ya al 

próximo porque la asamblea que sigue después de ellos  es en junio, en Huetar Caribe,  ya corresponderá atender 

esa indicación al presidente y tesorero que queden elegidos. 

 

 Aquí quiere también en relación con esta reunión de comisión de enlace, agradecer nuevamente la disposición de 

los compañeros este Kenneth, y  Michael para que viajaran el mismo día pese a que hubo que va madrugar un 

poquito, porque eso facilitó la participación de la compañera Marilyn,  entonces pues agradecerle verdad más que  

tuvieron a su cargo el manejo del vehículo y pues como ya mencionó fue muy, muy importante la participación en 

esa actividad, cree que solo ellos fueron completos,  y el del Liberia, entonces de verdad agradece a los  compañeros 

, hay que ser solidarios en esos casos y mientras puedan hacerlo siempre van a estar siempre compartiendo esa esa 

solidaridad con la compañera o cualquier otra compañera que eventualmente formara parte de otro consejo y ellos 

estuvieran  formando parte también.  

 

Eso sería de su parte en temas de presidencia, agradece también a las compañeras que los tienen informados de 

todas las situaciones que se dan y todas las acciones que se han venido coordinando para los eventos que tienen,  

como ya han mencionado el campeonato de intersedes, los seminarios regionales y la asamblea general, que como 
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ya indicó,  va a ser la número XV, entonces en esta asamblea general, además de Junta Directiva que participa, como 

ya se indicó, se va acusar invitación a además de presidentes a tesoreros de consejos.  

 
El presidente indica que eso sería todo de su parte, y seguidamente somete a votación el informe, al no haber más 

consultas, comentarios, ni observaciones al respecto, el Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDA: 

 

Acuerdo CDRB. 06-224-2026. APROBAR el informe de presidencia presentado por el Máster Luis Fernando Vargas 

con los comentarios generados. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 

ARTÍCULO OCHO: MOCIONES MIEMBROS DE CONSEJO 

 

Indica don Kenneth Abarca, que no sabe si entra en este punto o en varios, pero lo comenta, observando la línea 

de presupuesto, en actividades deportivas, y dado a que van a participar en el torneo de intersedes, ocupan algunos 

insumos para llevar.  

 

Indica el presidente que se puede poner o presentar la moción para que se compren artículos, o insumos deportivos 

que se requieran. 

 

Comenta el Lic. Kenneth Abarca, que la consulta es que son 50 mil colones, serían veinticinco mujeres y veinticinco 

del equipo masculino, le señala el presidente que sí, o si alguno ocupa más y otro ocupa menos, pero no saliéndose 

del disponible, lo mismo que también vio que le parece en lo de medicamentos, también de los de primeros auxilios, 

que también se podrían reforzar los botiquines que tienen o productos, si hay productos vencidos, sobre todo.  

 

Informa doña Glenda que ya hizo una lista de todos los productos que estaban vencidos, lo que tiene que hacer es 

salir de la oficina para ir a comprar, porque prácticamente todo estaba vencido, ya lo tiene todo afuera incluso. 

 

Entonces aquí pues la moción sería, aprovechando la moción que presenta don Kenneth que de manera tan acertada 

les ha presentado el señor tesorero de disponibles, presupuestarios, que se utilicen según corresponda, ya sea para 

medicamentos, primero auxilios, para artículos deportivos, el sobrante o el disponible del día del colegiado, es una 

suma bastante importante que se aproveche para la asamblea y pues cualquiera de las otras sub partidas que están 

por ahí, no  gastar por gastar sino pues con una compra razonable de los artículos que  se utilicen. 

 

Comenta el Lic. Michael Leiva, que tal vez para que quede una misma moción del compañero, que tienen dos líneas, 

lo que es de medicamentos, que pueden ver lo disponible, y artículos deportivos, porque hay que adicionar, unas 

medias, unos guantes para el equipo femenino, y habían unos pañitos de tela bordados con el logo del colegio, 

que sería un detalle bonito, completarlos, e incluirlos ahorita que se va a trabajar y mover eso, completarlos para 

entregarlos a los que van allá, tanto varones como mujeres. 

 

Indica el Lic. Michael Leiva que faltarían unos trece y andan como en unos 70 mil colones, junto con las medias, los 

guantes y los insumos médicos de primeros auxilios.  
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Comenta que, si deben tener cuidado, que no pueden llevar o comprar insumos médicos que sean medicamentos, 

si no solo que sean de primeros auxilios, para cuidarse que no vaya a ser contraproducente atender a alguien con 

lo tradicional que a veces se considera que es factible.  

 

Indica el presidente, don Luis Fernando Vargas que, en todo caso no lo dejen cerrado con solo lo que han dicho en 

la sesión, sino que las necesidades que vayan apareciendo por ahí, que se ubiquen dentro de esas partidas, entonces 

no dejarlo solamente con lo que han dicho, sino que cualquier otro artículo que se necesite y que caiga dentro de 

esas subpartidas.  

 

Consulta Vanessa que entonces serían artículos deportivos como de primeros auxilios, don Michael Leiva le confirma 

e indica que también en esa misma moción de Kenneth había quedado pendiente, o al menos estaba la moneda en 

el aire, el uniforme del equipo femenino informa que hay un disponible de 200 mil colones en esa partida y uno de 

los proveedores se está coordinando lo que corresponde  

 

Consulta la Lic. Marilyn Jiménez si es uniforme completo, sin embargo, doña Vanessa indica que no, serían solo 

camisas y que ellas consigan una licra negra o lo que corresponda.  

 

Indica el Máster Luis Fernando Vargas que entonces la moción sería para englobarla, que se utilicen esos saldos 

disponibles que ha presentado el señor tesorero en el informe, que se utilicen en la adquisición de artículos bienes 

o servicios que caigan dentro de esas subpartidas que se estén necesitando en este momento.  

 

La señora Vanessa Cerdas consulta si en este caso de artículos de primeros auxilios sería como que cada encargado 

le notifique a Glenda lo que necesita para que ella haga la compra respectiva.  

 

Le indica el presidente que sí, que coordinen, y que también para las oficinas porque deben tener un botiquín, indica 

doña Glenda Salazar que eso está en otra partida, y que ella ya tiene el listado, entonces que si le pasan lo que van 

a ocupar ella hace una sola compra.   

 

Comentaba el Máster Luis Fernando Vargas que la moción sería la utilización de los saldos que ha expuesto el señor 

tesorero con disponibilidad en cuanto a contenidos presupuestarios y que se utilicen según corresponda a la 

naturaleza de las subpartidas, seguidamente la somete a votación y los miembros del Consejo Directivo de manera 

unánime ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 07-224-2026. APROBAR el uso de los saldos disponibles presentados por el Tesorero, de acuerdo 

con la naturaleza de cada subpartida presupuestaria. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

Seguidamente el Máster Luis Fernando Vargas indica que lleva la moción de que deben tomar el acuerdo formal de 

convocar la decimoquinta asamblea general de la Sede Regional Brunca a realizarse en el mes de mayo, la fecha 

prevista el sábado 16 de mayo, deben de tomar ese acuerdo aunque ya se ha venido trabajando pero sí deben de 

tomarlo, para que en la invitación oficial que se hace en las publicaciones que se hacen, quede constando que este 

acuerdo se tomó en la sesión N°224-2026, del 25 de marzo de 2026, por lo tanto el presidente somete a votación 

la moción presentada, y los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 
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Acuerdo CDRB. 08-224-2026. CONVOCAR a la XV Asamblea General de la Sede Regional Brunca, a realizarse el 

16 de mayo 2026. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

 
ARTÍCULO NUEVE: ASUNTOS VARIOS  

 

En este punto comenta la Licda. Marilyn Jiménez que lo primero, se une a las palabras que dijo don Fernando en 

temas de presidencia, y agradecerles a los compañeros, ya que para ella fue una experiencia enriquecedora la 

reunión de comisión de enlace, entonces agradecerles mucho de verdad el compañerismo que demostraron, porque 

sabe que era mucho mejor para ellos haber viajado el día anterior, por lo que les agradece mucho.  

 

Lo segundo es con relación al club de lectura, ya estuvo conversando con ellos, estuvieron haciendo un  sondeo a 

ver de qué forma, ya que se les hace sumamente difícil,  las reuniones o los encuentros los jueves o viernes que 

eran los días que más se trataban de ver, de hecho, las sesiones estaban para los viernes y ya se estaba dificultando 

porque eran cuatro cinco los que sí estaban pudiendo porque hay compañeras que tienen agendadas reuniones 

fuera del cantón o actividades laborales fuera del cantón precisamente esos días,  se van jueves y regresan viernes 

generalmente tarde,  entonces  sí se complica mucho y a la mayoría, no son todos lamentablemente, sí quedan  

varios compañeros que no pueden, pero la mayoría puede los segundos miércoles de mes. 

 

Se acordó acortar un poquito más la sesión porque a veces sí se extiende hasta tarde, bastante tarde entonces 

también se acordó que la hora máxima es las 8:00 p.m. ya a esa hora todos tienen que ir saliendo, generalmente las 

actividades ya como a las cinco y unos minutos empiezan a llegar, se comparte un café, y ya se empieza el tema, 

entonces lo que se organizó es empezar lo más pronto posible en el análisis del libro, con el café, para avanzar 

bastante para aprovechar el tiempo, pero de momento estarían  así. 

 

Consulta doña Glenda Salazar si los martes no se puede, es que la analogía de ella es que el esposo de ella no 

trabaja en las noches esos días, ahora le hicieron un cambio de horario y los martes lo va a tener libre en la noche, 

entonces es por un tema para no dejar al hijo solo en las noches tanto rato.  

 

Indica el Máster Luis Fernando Vargas, que entonces lo que pueden hacer, para efectos de hacerlo con calma, el 

acuerdo que pueden tomar es que coordinen doña Glenda con doña Marilyn y definan entre ellas y los compañeros 

y compañeras del club de lectura, el día que resulte idóneo para ambas partes, en el sentido de que eso sí máximo 

sería de 5:00 p.m. a 8:00 p.m. por lo tanto lo somete a votación, y los miembros del Consejo Directivo de manera 

unánime, ACUERDAN: 
 

Acuerdo CDRB. 09-224-2026. APROBAR que la Licda. Marilyn Jiménez, junto con doña Glenda Salazar y los 

integrantes del Club de Lectura, determinen el día de reunión, estableciéndose como horario máximo de 5:00 p.m. a 

las 8:00 p.m. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 
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ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

Seguidamente el Lic. Michael Leiva, comenta que desea hacer mención o  un reconocimiento al trabajo de la 

articulación,  que ha estado haciendo Kenneth de forma muy este con lupa, junto con los compañeros también 

colegiados que se han sumado a la causa de lograr una representación más competitiva, o sea agregando un poco 

ese ingrediente competitivo, del campeonato Intersedes,  igual siempre  dentro de todos los parámetros y 

procedimientos que establece el colegio, en  respeto y apego a los colegiados que  quieren llegar y  la respuesta 

ha sido muy positiva en el proceso que se ha llevado junto con el resto de  compañeros, con don Kenneth que si 

ha estado muy de la mano llevando e incentivando esta participación para lo que es el evento intersedes, por lo 

que quería reconocer eso. 

 

El presidente indica que los que estén de acuerdo, que quede por escrito este reconocimiento que se hace al trabajo 

que ha realizado el compañero Kenneth, por lo que lo somete a votación y los miembros del Consejo de manera 

unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 10-224-2026. RECONOCER, el trabajo de articulación y motivación realizado por el Lic. Kenneth 

Abarca, en conjunto con otros colegiados, para fortalecer la participación y competitividad en el Campeonato 

Intersedes. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

Indica el Presidente, que él tiene solamente un asunto vario, que sería que las compañeras, doña Glenda como doña 

Vanessa de una manera muy inteligente les han remitido, les presentaron unos informes ejecutivos, de la  

coordinación de la logística para estas actividades importantes y principales que tienen,  como son el seminario 

regional y la asamblea,  ahí les desglosan cómo va el asunto,  entonces considero importante que estos informes 

formen  parte del acta de esta sesión,  para que quede evidenciado el fuerte trabajo que ellas han venido haciendo, 

y que exactamente esa esa labor incansable  que día a día realizan, seguidamente somete a votación lo indicado y 

los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 11-224-2026. APROBAR, que se integren al acta los informes ejecutivos remitidos por doña Vanessa 

y doña Glenda sobre la logística de las actividades a realizarse en los próximos días. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 



28  
Actas de Sede Regional Brunca 

Sesión Ordinaria 224-2026  
25 de marzo 2026 

 

 

 



29  
Actas de Sede Regional Brunca 

Sesión Ordinaria 224-2026  
25 de marzo 2026 

 

 

 
 



30  
Actas de Sede Regional Brunca 

Sesión Ordinaria 224-2026  
25 de marzo 2026 

 

 

 
 

 
 



31  
Actas de Sede Regional Brunca 

Sesión Ordinaria 224-2026  
25 de marzo 2026 

 

 

 
 



32  
Actas de Sede Regional Brunca 

Sesión Ordinaria 224-2026  
25 de marzo 2026 

 

 

 
 

El Lic. Michael Leiva, comenta que recordó un asunto, que adicional en línea con lo que es el presupuesto, con la 

compañera Glenda se hicieron unas consultas de algunas subpartidas que ya reflejan disponible el presupuestario, 

y la compañera elevó las consultas a San José y les dijeron que modificaciones o ajustes al presupuesto lo verían 

después de la asamblea.  

 

 El presidente indica que reforzando el comentario que está haciendo don Michael, ya le habían comentado y aquí 

el meollo del asunto es este,  hay algunas partidas que desde ya se proyectan que están sobregiradas,  entonces de 

una manera muy diligente como bien mencionó don Michael y coordinó con doña Glenda la comunicación con 

sede central para ir realizando esas modificaciones presupuestarias,  entonces aquí pues queremos que quede 

constando en actas que, la respuesta que recibimos en relación con ir preparando esas modificaciones 
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presupuestarias, fue que el tema modificaciones presupuestarias se tomaba con el nuevo Consejo que saldrá electo 

de la asamblea general,  entonces quieren dejar que eso conste en actas, para que sea evidente que de su parte 

tomaron la previsión de hacerlas, pero por instrucciones superiores se nos indicó que no. 

 

Y ellos son conscientes de que hay partidas que incluso ya presentan saldos negativos y que según los datos 

históricos de ejecución algunas van a presentar esos saldos, entonces se hizo el intento, pero no se pudo, por lo 

tanto, somete a votación el aprobar el tema de ese asunto vario y los miembros del Consejo Directivo de manera 

unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 12-224-2026. DEJAR constancia que se realizaron las consultas correspondientes ante la Sede 

Central, respecto a la posibilidad de efectuar ajustes o modificaciones presupuestarias, sin embargo, se indicó que las 

mismas se verán después de la Asamblea General. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

Seguidamente comenta el Lic. Kenneth Vargas que no se le ha comunicado oficialmente, pero posiblemente será 

panelista del seminario, por lo que consulta qué hora se va el bus, ya que no le gustaría andar corriendo, entonces 

si le dan la oportunidad de irse el día antes para ir con calma.  

 

Doña Vanessa Cerdas le indica que la actividad inicia a las 2:00 p.m., por lo que calcula que a las 8:00 a.m. o 9:00 

a.m. como para que se refresquen un poquito al llegar, señala don Kenneth que sería mejor el día antes.  

 

Don Luis Fernando Vargas comenta que lo van a plantear a la administración, y se  imagina que no habría problema, 

ahora muy importante rescata el caso de don Kenneth  porque él es panelista que va a exponer el tema de fondo y 

considera importante y prudente que se traslade el día anterior, de hecho pueden  tomar el acuerdo de una vez y 

también en ese si había un asuntito, cualquier otro integrante que quiera trasladarse de este consejo que quiera 

trasladarse el día antes puede hacerlo,  pero sí sería por cuenta propia,  puesto que ya se está realizando una 

erogación que consta de transporte de ida y vuelta, pero eso no implica que si él como parte del Consejo, quiere 

irse el día antes, incluso devolverse el domingo lo puede hacer pero en el entendido de que no se cubrirían los 

gastos porque el colegio ya está haciendo esa erogación. 

 

Sí, rescata el punto que expone el compañero Kenneth  y si les parece toman el acuerdo,  que en el caso de Kenneth 

por ser el encargado de desarrollar el tema de fondo y que incluso requiere verificar previamente que la logística 

en lo que es la exposición que va hacer, y recursos audiovisuales que se requieren este todo un orden,  que se le 

autorice que haga el día antes y se le reconozcan los gastos correspondientes, seguidamente somete a votación lo 

indicado y los miembros del Consejo Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 13-224-2026. AUTORIZAR que el Lic. Kenneth Abarca viaje un día antes del seminario y se le 

reconozcan los gastos correspondientes, esto por ser el encargado de desarrollar el tema de fondo, para que pueda 

verificar el tema de la logística y recursos audiovisuales que requiera. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 
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Por último, la señora Vanessa Cerdas expone el tema del mantenimiento de la zona verde, que tiene un disponible 

importante y que se estuvo conversando, que anteriormente se venía ejecutando esto mensual y que de ahora en 

adelante creo que se comentó en un chat que podría ser hasta cada 22 días. 

 

Señala el máster Luis Fernando Vargas que lo que pasa y agradece por sacar ese tema, porque también cuando vio 

el informe se le vino a la mente y se le fue, pero si es importante lo que ella indica debemos de tomar en cuenta 

que más bien ahora en mayo cuando comience la época lluviosa, quizás va a ser no tanto mensual, sino cada 22 

días, entonces este esa partida tiene esa característica. El invierno mínimo una vez mensual, mínimo, pero si lo 

requiere sería hasta cada quince días, entonces por ahí de aquí a junio- julio podrían monitorear en el 

comportamiento de esa partida y si hay algún sobrante igual aprovecharlo, pero como dijo Sede Central, le tocará 

al próximo Consejo, por lo tanto, somete a votación aprobar lo que indica doña Vanessa, y los miembros del Consejo 

Directivo de manera unánime, ACUERDAN: 

 

Acuerdo CDRB. 14-224-2026. APROBAR que el mantenimiento de la zona verde se realice al menos una vez al mes 

y, durante la época lluviosa, cada veintidós días o según sea necesario, de acuerdo con la disponibilidad presupuestaria, 

quedando el seguimiento y posibles ajustes a cargo del próximo Consejo Directivo. Acuerdo firme. 

 

A FAVOR: Luis Fernando Vargas Mora, Kenneth Abarca Gamboa, Michael Leiva Núñez, Marilyn Jiménez Mora. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCIÓN: Ninguno 

 

Al no haber más asuntos por tratar, el Máster Luis Fernando Vargas da por finalizada la sesión a las diecinueve 

horas con quince minutos, del miércoles 25 de marzo del 2026.  

 

 

 

 

 

 

 

 

        Máster. Luis Fernando Vargas Mora                                                   Lic. Kenneth Abarca Gamboa 

                         Presidente                                                                   Secretario 

 


